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ПАМЯТКА ТУРИСТА ПО ТУРАМ В МАЛАЙЗИЮ
Географическое положение: Малайзия – государство в Юго-Восточной Азии, страна экваториального пояса. Малайзия делиться на два и значительно удаленных друг от друга географических района. Их разделяет почти 600-километровое пространство Южно-Китайского моря. Общая площадь страны 342 тыс. кв.км. Материковую часть страны принято называть Западной Малайзией. Восточная часть, расположенная на острове Калимантан (Борнео) делится на две исторические области - Сабах и Саравак. Границы: Малайзия граничит с Тайландом - на севере, с Сингапуром и Индонезией, а также с Брунеем - на юге. Крупнейшими островами являются Лангкави, Пинанг, Тиоман.
Климат. Круглый год в Малайзии стоит более или менее ровная жаркая погода. В среднем в стране среднегодовая температура колеблется от 25 до 28 градусов. Для климата Малайзии характерна высокая влажность.

Время:  Время зимой опережает московское на 5 часов, летом - на 4 часа 
Столица: Джорджтаун 

Язык: Официальный язык Малайзии - малайский, так же широко распространены английский, китайские диалекты, мандарин, хакка, кантонесский, тамил и другие диалекты. Поскольку английский язык преподается в средней школе на достаточно серьезном уровне, языковой барьер легко преодолим.


Население: Общая численность населения Малайзии составляет около 20 млн. человек. Баланс межу основными нациями распределяется следующим образом - 59% малайцев, 32% китайцев, 9% - индийцев.

Религия: Ислам - официальная религия, но Конституцией разрешено свободное вероисповедание, поэтому на небольшой площади можно одновременно встретить мечети, христианские, буддистские и индуистские храмы.

Время полета: около 10 часов
Правила въезда – выезда: Виза для въезда в Малайзию не требуется, если пребывание в стране не превышает 1 месяца. Для въезда достаточно заполнить в пункте прилета иммиграционную карту (необходимо сохранять до выезда из страны), в котором указываются: Ф.И.О., дата и место рождения, гражданство, профессия, адрес постоянного места жительства, номер паспорта и кем выдан, номер визы, кем выдана и дата её выдачи в случае наличия таковой, пункт вылета. Аэропортовые сборы: при отлете в аэропорту взимается аэропортовый сбор в размере 5 мал. ринггит с пассажира на внутренних и 50 мал. ринггит с пассажира на международных рейсах. Предусматривают беспошлинный ввоз 200 сигарет, 60 сигар, или 225 грамм табака, а также 1 литра спиртного в Малайзию. Запрещен ввоз в Малайзии: наркотических средств -за ввоз в страну наркотиков и их употребление законодательством Малайзии предусмотрена смертная казнь, независимо от национальности, цвета кожи и религии; и ядовитых веществ, товаров, монет или банкнот Израиля, порнографических изданий, радиоприемников, мяса, грибов, семян, приматов, золота свыше 100 гр, оружия любого рода, в том числе игрушечного, имеющего сходство с боевым. Ножи с выкидывающимся лезвием рассматриваются как холодное оружие. При въезде в страну необходимо оплатить 10$ -такса за въезд в страну. Предметы личного пользования освобождены от пошлины.

Деньги:. Денежная единица Малайзии - малайзийский ринггит. Он равен 100 сенам. В обращении находятся банкноты достоинством 1, 5, 10, 20, 50, 100, 500 и 1000 ринггит. Монеты - 1, 5, 10, 20, 50 сенов и 1 ринггит.

Транспорт: В Малайзию летают более 40 авиакомпаний мира. Из Таиланда и Сингапура в Малайзию можно попасть по железной дороге. Основные города Малайзии также связаны между собой международным сообщением. Курсируют международные комфортабельные экспрессы. На все островные курорты Малайзии можно добраться не только самолетом, но и паромом. Автомобильные дороги Малайзии считаются лучшими в регионе. Скоростное шоссе Север-Юг проходит по всему полуострову, соединяя Таиланд, Малайзию и Сингапур. При наличии международных водительских прав, можно взять машину на прокат. Автобусы принадлежат разным частным компаниям, однако деятельность этих фирм координируется муниципальными властями. Многие отели Малайзии имеют бесплатные автобусы к центру города и обратно. Между крупными городами регулярно курсируют комфортабельные автобусы. Проезд в них относительно недорогой.
Аренда автомобиля: Машину напрокат могут взять иностранцы в возрасте от 23 до 60 лет, имеющие международные водительские права (иностранные права надо подтверждать в Министерстве дорожного транспорта). Внимание! В Малайзии левостороннее движение! Аренда автомобиля включает: нелимитированнный километраж пробега автомобиля на период аренды ;страховку - гражданская ответственность - причинение вреда третьим лицам; страховку арендованного автомобиля на период аренды (на случай ДТП или наезда на окружающие предметы); страховку от угона автомобиля; выкуп из тюрьмы (при ДТП полицейский имеет право подвергнуть стороны краткосрочному аресту, освобождение от ареста возможно при внесении залога до 3000 USD); местные налоги.

Связь: Телефонный код: 60. Для местных телефонных разговоров можно использовать телефоны-автоматы с оплатой монетами или но карточке. За границу можно позвонить из города с общественного телефона или из пункта телефонной связи компании "Телеком". В большинстве гостиниц имеется прямая международная телефонная связь с небольшой наценкой за услуги. Чтобы позвонить в Россию, необходимо набрать 001 + 7 (код России) + код города (Москва — 495) + номер вызываемого абонента. По телефонной карточке стоимостью RM 20, можно разговаривать с Москвой почти 3 минуты (в выходные дни стоимость международных звонков снижается!).

Отели: Местное напряжение - 220-240 вольт, 50 герц. Для подключения европейского стандарта необходим адаптер, который можно получить во многих отелях.
 
Кухня: Малайская кухня является одной из самых популярных в мире. Смесь различных культур породила в Малайзии совершенно удивительное разнообразие кулинарии. Самые популярные блюда Малайзии - сатэй (кусочки маринованного мяса, зажаренные на углях, с ореховым соусом и карри), китайский рис с курицей и китайская вермишель с различными добавками. Попробуйте "лохматый" рамбутан - желтый или красный фрукт размером с киви, покрытый мягкими отростками, напоминающими щетинки. Под кожурой Вы найдете очень вкусные полупрозрачные дольки. 

Основные блюда малайской кухни: наси лемак - популярное у малайцев блюдо, употребляемое обычно на завтрак. Рис варится в кокосовом молоке. К нему добавляют мясную или куриную перечную подливу с яйцом, овощами и жареной рыбой. Все это заворачивают в банановый лист. наси паданг - вареный рис с карри и рендангом (перченое мясное блюдо) лакса джохор - рисовая вермишель с рыбным соусом карри и овощами . ми джава - вермишель с густым, острым соусом, креветками и помидорами . екор - острый, густой суп из хвостов буйволов с многочисленными добавками и специями . сото аям - острый куриный суп с рисом и овощами . саго мелака - десерт из саго и сахарного сиропа.
Магазины: Из Малайзии обычно привозят оловянные и серебряные изделия, батик, плетёные и вырезанные из дерева вещицы с острова Борнео, золотые украшения с эффектным дизайном. Магазины работают с 9:30 до 19:00, а супермаркеты — с 10:00 до 22:00. Крупные торговые комплексы открыты и по воскресеньям. Duty free есть в Лабуане, на Лангкави, в Куала-Лумпуре, в международном аэропорту Пенанга и других местах. Чтобы купить 100% малазийский сувенир, надо ехать в «Чайна-таун» на Петалинг-стрит, где расположен так называемый «торгашеский центр». При покупке чучел животных и засушенных насекомых вполне можно «нарваться» на виды, находящиеся под охраной государства. При покупке изделий из золота следует обязательно требовать чек, в котором указано содержание золота и вес изделия. В Малайзии можно сравнительно дёшево приобрести последние модели электроники, компьютеров и видеотехники. 
Крупные распродажи проводятся в середине и в конце года, а ежегодный «карнавал торговли» — в октябре.В стране множество базаров и ночных рынков, где торгуют всем — от одежды до фруктов. На рынках можно и нужно торговаться.
Чаевые: В Малайзии обычно не принято давать чаевые. В гостиницах и ресторанах этого не делают, поскольку в счет уже включено 10% за обслуживание. На чай можно дать, если Вы остались довольны быстротой и качеством обслуживания.
Достопримечательности/экскурсии: Главный центр ночной жизни Малайзии — столица Куала-Лумпур. С наступлением темноты там открывается множество баров и дискотек, работающих до полуночи и дольше. Ночные же клубы в стране делятся на «китайские» и «европейские». Большинство посетителей первых (сюрприз-сюрприз!) — китайцы, там всегда шумная и непринуждённая атмосфера. А вот в «европейских» клубах всё более официально: туда приходят поужинать в спокойной обстановке и немного потанцевать. Состоятельные туристы могут посетить варьете или казино. Казино расположено в часе езды от Куала-Лумпура и открыто круглосуточно. Варьете несколько, работают они, как правило, допоздна и предлагают гостям изысканную кухню и красочные эстрадные представления. Практически во всех городах страны есть залы караоке, которые в Малайзии, как и практически везде в Восточной Азии, очень популярны.
Особенности пребывания в стране, личная безопасность, сохранность здоровья и имущества туристов: 
Рекомендации - для питья рекомендуется использовать минеральную воду, которую можно приобрести в магазинах и барах отеля. Драгоценности, деньги и документы рекомендуем хранить в сейфе, который находится в номере или в сейфе на стойке регистрации. Рекомендуется сдавать ключ от номера на рецепцию отеля. В случае утраты ключа следует немедленно поставить в известность администрацию отеля. Расчетный час в отеле - 12.00. Если Вы не сдали номер до 12.00, стоимость комнаты оплачивается полностью за следующие сутки. В день выезда из отеля необходимо оплатить дополнительные услуги - мини-бар, телефонные переговоры, заказ питания и напитков в номер и др.  Аптечка - перед поездкой сформируйте и захватите с собой аптечку первой помощи, которая поможет Вам при легких недомоганиях, сэкономит Ваше время на поиски лекарственных средств и избавит от проблем общения на иностранном языке. Кроме того, множество лекарств могут в разных странах носить разные наименования.
Привычки и обычаи: В Малайзии причудливо перемешались различные национальности. Ее население насчитывает более 19 миллионов человек и состоит главным образом из Малайзийцев, китайцев, индусов и коренного населения штатов Сабах и Саравак, представляющих различные племена и народности. Малайзия удивительно мирная и стабильная страна. Такая поразительная гармония, прежде всего, объясняется взаимным уважением и терпимостью, с которой все национальности относятся к религии, культуре, обычаям и образу жизни друг друга.
Ислам - официальная религия, но Конституцией разрешено свободное вероисповедание, поэтому на небольшой площади можно одновременно встретить мечети, христианские, буддистские и индуистские храмы. Чтобы по незнанию не задеть чувства местных жителей, рекомендуется снимать обувь перед посещением домов и храмов. При посещении религиозных храмов необходимо надевать скромную одежду, закрывающую руки и ноги; передавать еду только правой рукой. В Малайзии нет частных пляжей, поэтому загорать топлесс не стоит. При посещении мечетей или малайских деревень лучше не надевать шорты, короткие футболки и юбки. Перед входом в чей-то дом или храм рекомендуется снимать обувь. Гостям обычно предлагают напитки — отказаться от них считается невежливым. Указывать на предмет или на человека можно только большим пальцем, остальные пальцы должны быть согнуты. Нельзя брать еду левой рукой, а передать ею что-либо аборигену — значит его сильно оскорбить, поскольку эта конечность в стране предназначена исключительно для гигиенических целей. Как и в Таиланде, в Малайзии не следует никого гладить по голове — даже маленьких детей.

Внимание! Туристы обязаны соблюдать местные законы, нормы поведения, уважать традиции, культурные и религиозные обы​чаи. Несоблюдение законов может повлечь за собой привлече​ние к ответственности. Необходимо проявлять осторожность во время путешествия, соблюдать правила личной безопасности, следить за сохранностью своего имущества и документов. Хра​ните ценные вещи в сейфе отеля, сделайте ксерокопию паспор​та и визы. Ознакомьтесь с условиями страхования указанными в страховом полисе! Рекомендуется оплатить дополнительную страховку с учетом специфики путешествия. 
Праздничные и нерабочие дни: Учитывая, что население Малайзии многонационально, не приходится удивляться тому, что почти каждый месяц страна отмечает тот или иной праздник. Некоторые из них объявлены выходными днями. Некоторые праздники, объявленные выходными днями: 1 января - Новый Год, 1 мая - День солидарности трудящихся, 5 июня - День рождения короля, 31 августа - Национальный день. 25 декабря - Рождество.

Посольство России в Малайзии: 263, Jalan Ampang, 50450 Kuala Lumpur, Teл: (603) 4256-0009.(8-10-603) 456-0009, 456-7252
Посольство Малайзии  в России: 117192, Россия, г. Москва, Мосфильмовская ул., 50 Телефон: (+7 495) 147-1514Факс: (+7 495) 937-9602 E-mail: mwmoscow@dialup.ptt.ru
Полезные телефоны: полиция: 999 (по всей стране), служба спасения: 994 (по всей стране), центр туристической полиции в Куала-Лумпуре: 296-590 Коды некоторых городов и регионов: остров Лангкави — 4, Кота-Кинабалу — 88, Джохор-Бару — 7, Куала-Лумпур — 3, Кучинг — 82, Сибу — 84, Кота-Бару — 9, Пенанг — 4, Порт-Диксон — 6, Сандакан — 89.
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